Сложение и вычитание в пределах 100. Устные приемы

Тест 1

Выбор правильного ответа.

Вариант 1

1. Укажи значение суммы чисел 43 и 30.

      1) 13   2) 46   3) 73

2. Увеличь число 36 на 3. Сколько получилось?

      1) 33   2) 39   3) 73

3. На сколько 7 десятков больше 7 единиц?

1) на 63   2) на 77   3) на 14
4. Уменьшаемое 87, вычитаемое 80. Укажи значение разности.

1) 7   2) 80   3) 87

5. Из какого числа надо вычесть 4, чтобы получить 56?

1) 52   2) 60   3) 16

6. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство _ - 5 = 34 стало верным?

1) 39   2) 4   3) 29

7. Первое слагаемое 23, сумма 29. Укажи второе слагаемое.

1) 52   2) 60   3) 6

8. Укажи выражение, в котором первым действием должно выполняться вычитание.

1) 40 + 30 – 7

2) 50 – 10 + 8

3) 80 – (30 +10)

9. Какой знак арифметического действия надо поставить вместо звездочки, чтобы равенство 60 * 20 = 30 + 10 стало верным?

1) +   2) –

10. Укажи выражение, в котором из суммы чисел 80 и 4 надо вычесть 3.

1) 80 – 3 + 4

2) 80 – (4 + 3)

3) 80 + 4 – 3

11*. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство 43 + 20 - _ = 61 стало верным?
1) 1   2) 4   3) 2

12*. Какие знаки арифметических действий надо поставить вместо звездочек, считая слева направо, чтобы равенство 37 * 4 * 5 = 38 стало верным?

1) + и +   2) – и +   3) – и -   4) + и –
Сложение и вычитание в пределах 100. Устные приемы

Тест 1
Выбор правильного ответа.

Вариант 2

1. Укажи значение суммы чисел 62 и 7.

      1) 55   2) 69   3) 82

2. Уменьши число 78 на 30. Сколько получилось?

      1) 75   2) 81   3) 48

3. На сколько 5 десятков больше 3 единиц?

1) на 47   2) на 8   3) на 53

4. Уменьшаемое 43, вычитаемое 20. Укажи значение разности.

1) 41   2) 23   3) 63

5. Из какого числа надо вычесть 7, чтобы получить 83?

1) из 13   2) из 76   3) из 90
6. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство _ - 4 = 68 стало верным?

1) 72   2) 64   3) 38
7. Сумма 37, второе слагаемое 30. Укажи первое слагаемое.
1) 67   2) 7   3) 40
8. Укажи выражение, в котором первым действием должно выполняться сложение.

1) 40 + (30 – 2)
2) 80 + 4 - 7
3) 62 – 60 + 4
9. Какой знак арифметического действия надо поставить вместо звездочки, чтобы равенство 50 * 40 = 80 - 70 стало верным?

1) +   2) –

10. Укажи выражение, в котором из суммы чисел 60 и 9 надо вычесть 4.

1) 60 – (9 + 4)
2) 60 + 9 - 4 
3) 60 + 4 – 9
11*. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство 27 + 10 - _ = 34 стало верным?

1) 3   2) 5   3) 4
12*. Какие знаки арифметических действий надо поставить вместо звездочек, считая слева направо, чтобы равенство 46 * 2 * 3 = 45 стало верным?

1) + и +   2) + и -   3) – и +   4) - и –

Сложение и вычитание в пределах 100. Приемы письменных вычислений
Тест 1

Выбор правильного ответа.

Вариант 1

1. Укажи сумму чисел 36 и 28.

1)  36
2)  36
3)  36

   +28                   +28
    +28

     54
63
      64

2. Укажи разность чисел 62 и 47.
1)  62                2)  62
3)  62

    -47

      -47

      -47
     25                      15

16

3. Укажи число, которое получится, если число 70 уменьшить на 53.

1)  70
2)  70              3)  70

    -53
    -53                 +53

     27
     17                  123

4. Укажи число, которое получится, если число 45 увеличить на 38.

1)  45                 2)  45
3)  45

   +38
    -38
    -38

     83                      17
       7

5. Укажи второе слагаемое, если первое слагаемое 26, а сумма 90.
1)  90
2)  90
3)  90

    -26
    -26
    -26

     64

       74
         75

6. Уменьшаемое 71, разность 27. Укажи вычитаемое.

1)  71

  2)  71                3)  71

    -27
 +27
-27

     54


   98
         44


	Умножение и деление

Вариант 1

Выбери правильный ответ.

1.Укажи все выражения, в которых сложение можно заменить умножением.

1) 6 + 6 + 4 + 7            2) 10 + 3 + 3 + 3 - 3

3)  23 + 23 + 23
4)  9 + 9 + 9 + 9

5)  18 + 18 + 18             6)  4 + 4 + 4 +14

2. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство  15   4 = 15 +     - 15 + 15 стало верным?
1)  4                  2)  15               3)  8

3. Укажи выражение, значение которого равно значению выражения 9   3.
1)  9 + 3                                2)  9 + 9 + 9 + 9 

3)  9   2 + 9                           4)  9   2 + 3

4. Укажи выражение, в котором записано частное. 

 1)  18 – 6       2)  18 : 6      3)  18   6            4)  18 + 6
5. Какой знак арифметического действия надо поставить вместо звёздочки, чтобы равенство 5   7 = 7 * 5 стало верным?
1)  +                2)  -              3)  :                    4)
6. Как заменить число 18 суммой трёх одинаковых слагаемых?
1)  9 + 9          2)  6 + 6 + 6                3)  5 + 5 + 8
7. Какой знак надо поставить вместо точек, чтобы запись   12   3 … 12   4 стала верной?

1)  >                2)  <                 3)  =

8. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство 14 + 14 + 14 – 12 =         3 – 12 стало верным?

1) 14            2)  3           3)  12

9*. Сколько произведений можно составить, если первый множитель брать из чисел 2, 3, а второй – из чисел 3, 5, 6?

1)  2             2)  4           3)  6 

    
	Умножение и деление

Вариант 2
Выбери правильный ответ.

1.Укажи все выражения, в которых сложение можно заменить умножением.

       1)8 + 7 + 7 + 6            2) 20 + 5 + 5 + 5 - 4
3)  28 + 28 + 28
4)  8 + 8 + 8 + 30
5)  43 + 43                   6)  10 + 10 + 10 +10
2. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство     
18   3 = 18 +     + 18 стало верным?
1)  18                  2)  3               3)  15
3. Укажи выражение, значение которого равно значению выражения 7   4.
1)  7   3 + 4                                2)  7 + 4 

3)  7 + 7 + 7                           4)  7   3 + 7
4. Укажи выражение, в котором записано произведение. 

 1)  12 : 2       2)  12 + 2      3)  12   2           4)  12 - 2
5. Какой знак арифметического действия надо поставить вместо звёздочки, чтобы равенство 21   2 = 21 * 21 стало верным?
1)  +                2)                3)  :                    4)  -
6. Как заменить число 15 суммой трёх одинаковых слагаемых?
1)  3 + 3 + 3 + 3 + 3          2)  5 + 5 + 5                3)  9 + 3 + 3
7. Какой знак надо поставить вместо точек, чтобы запись   18   4 … 18   5 стала верной?

1)  >                2)  <                 3)  =

8. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство 13 + 13 + 13 – 9 = 13           – 9 стало верным?

1) 13            2)  3           3)  9
9*. Сколько частных можно составить, если делимое брать из чисел 12 и 18, а делитель из чисел 2, 3, 6?

1)  3             2)  6           3)  4 




	Умножение и деление

Вариант 1

Верно или неверно данное утверждение?

Если считаешь утверждение верным, поставь около его номера знак «+», если неверным, - знак «-».


1. Пример на сложение всегда можно заменить примером на умножение.

2. Если записать в «окошко» число 8, то равенство 5   7 + 5 = 5        станет верным.

3. Произведение чисел 24 и 3 равно произведению чисел 3 и 24.
4. Из примера на умножение 6   7 можно составить два примера на деление.

5. Сложение одинаковых слагаемых называется умножением.

6. В выражении 3   5 первый множитель – это число, которое повторяется слагаемым 5 раз.

7. Для решения задачи: «В соревнованиях по шахматам участвовало 5 команд, по 6 человек в каждой команде. Сколько всего человек участвовало в этих соревнованиях ?» надо использовать действие умножения.

8. Для решения задачи: «Из 18 кубиков Коля построил 3 одинаковые башни. Сколько кубиков в каждой башни?» надо использовать действие сложения.

9*. Если некоторое число умножить на 3,                произведение может быть равно 5.

10*. Значение выражения 8   7 – 8 равно значению выражения 7   8 – 7. 


	
Умножение и деление

Вариант 2

Верно или неверно данное утверждение?

Если считаешь утверждение верным, поставь около его номера знак «+», если неверным, - знак «-».


                 1.Пример на сложение одинаковых слагаемых             
                  всегда можно заменить примером на умножение.        

                 2.Если записать в «окошко» число 3, то  равенство                                                                                          

                     8   4 – 8 = 8         станет верным.

                 3. Произведение чисел 23 и 4 равно произведению                               

                     чисел 4 и 23.

4. Из примера на умножение 9   3 можно составить два примера на деление.

5. Сложение нескольких слагаемых называется умножением.

6. В выражении 7   3 первый множитель – это количество одинаковых слагаемых, каждое из которых равно 7.

7. Для решения задачи: «Мама разложила 18 вишенок на 3 торта, поровну на каждый. Сколько вишенок на каждом торте?» надо использовать действие деления.

8. Для решения задачи: «В кафе 8 столиков, по 4 места за каждым столиком. Сколько всего мест в этом кафе?» надо использовать действие вычитания.

9*. Если некоторое число умножить на 2,                произведение может быть равно 7.

10*. Значение выражения 6   4 + 6 равно значению выражения 4   6 + 4. 




	Итоговый тест

Вариант 1

Выбери правильный ответ.

1. Укажи все верно выполненные вычисления.
1) 43   2)  54   3)  67    4)  38      5)  91

   + 36      +19      - 35
+32
- 43

      79         73        23
  70           48

     2. Найди значение х в уравнении 43 – х = 13.
         1) х = 56         2) х = 33         3) х = 30

     3. В парке высадили 20 кустов шиповника, кустов жасмина на 12 больше, чем кустов шиповника, а кустов роз столько, сколько кустов шиповника и жасмина вместе. Сколько кустов роз высадили в парке?

         1) 28 (к.)         2) 52 (к.)        3) 32 (к.)

    4. Сравни значения величин: 89 см и 9 дм.

         1) 89 см > 9 дм

         2) 89 см < 9 дм
         3) 89 см = 9 дм

    5. Какие два четырёхугольника являются прямоугольниками?   


       1                        2                          3                   4 
1) 1 и 2
2) 2 и 3
   3) 2 и 4

4) 1 и 3             5) 3 и 4        6) 2 и 4 
   6*. Укажи все верные неравенства.

1) 43 – 28 > 52 - 46 

2) 52 – 43 < 46 – 28
3) 46 + 43 > 52 – 28
4) 43 + 28 < 52 + 46
   7*. Настя истратила на покупку книги 40 р. После этого у неё осталось на 20 р. меньше, чем она истратила. Сколько рублей было у Насти до покупки?

        1) 100 р.          2) 60 р.            3) 40 р.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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	Итоговый тест

Вариант 2

Выбери правильный ответ.

1.Укажи все верно выполненные вычисления.

1) 24   2)  78   3)  59    4)  83      5)  62
   + 45      -  36      +38
- 27
- 19
      69         32        97
  56           43
     2. Найди значение х в уравнении х – 17 = 16.

         1) х = 36         2) х = 33         3) х = 1
     3. В зоопарке было 30 попугаев, филинов на 16 меньше, чем попугаев, а канареек столько, сколько попугаев и филинов вместе. Сколько канареек было в зоопарке?

         1) 14 (к.)         2) 46 (к.)        3) 44 (к.)

    4. Сравни значения величин: 4 дм и 37 см.

         1) 4 дм > 37 см

         2) 4 дм < 37 см
         3) 4 дм = 37 см

    5. Какие два четырёхугольника являются прямоугольниками?   




          1                      2                          3                         4 

1) 1 и 2
2) 1 и 3
   3) 1 и 4

4) 2 и 3             5) 2 и 4        6) 3 и 4 

   6*. Укажи все верные неравенства.

1. 32 – 26 < 64 - 29 

2. 26 + 29 > 64 – 32
3. 32 - 29 > 64 – 26
4. 32 + 29 > 64 - 26
   7*. Костя истратил на покупку тетрадей 39 р. После этого у него осталось на 10 р. больше, чем он истратил. Сколько рублей было у Кости до покупки тетрадей?

        1) 68 р.          2) 49 р.            3) 88 р.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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